

БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ КАЛМЫКИЯ
«ЦЕНТР ОЦЕНКИ КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАНИЯ»

ПРИКАЗ

от «24» 04 2019 г.

№ 76

г. Элиста

О подготовке и проведении Турнира по волейболу среди команд организаций, подведомственных Министерству образования и науки Республики Калмыкия

В соответствии с Планом мероприятий, посвященных 10-летию со дня образования Бюджетного учреждения Республики Калмыкия «Центр оценки качества образования», утвержденным приказом от 18.01.2019 года № 13, и в целях популяризации волейбола и пропаганды здорового образа жизни, п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить:

1.1. Положение о проведении Турнира по волейболу среди команд организаций, подведомственных Министерству образования и науки Республики Калмыкия, посвященному 10-летию со дня образования Бюджетного учреждения Республики Калмыкия «Центр оценки качества образования» (далее - Турнир) согласно приложению № 1 к настоящему приказу.

1.2. Состав организационного комитета для подготовки и проведения Турнира по волейболу среди команд организаций, подведомственных Министерству образования и науки Республики Калмыкия, посвященному 10-летию со дня образования Бюджетного учреждения Республики Калмыкия «Центр оценки качества образования» (далее - Турнир) (приложение № 2).

1.3. План проведения Турнира (приложение № 3).

1.4. Смету расходов на проведение Турнира (приложение № 4).

2. Определить дату проведения Турнира - 18 мая 2019 года.

3. Программисту отдела организационно - технологического сопровождения государственной итоговой аттестации Анджаеву Б.Э. разместить информацию о проведении Турнира на официальном сайте БУ РК «Центр оценки качества образования» в срок до 26.04.2019 г.

4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя директора Бадаева С.З.

Директор



Э.В. Баринов

С приказом ознакомлены:

Бадаев С.З. _____

Анджаев Б.Э. _____



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Турнира по волейболу среди команд организаций, подведомственных Министерству образования и науки Республики Калмыкия, посвященному 10-летию со дня образования Бюджетного учреждения Республики Калмыкия «Центр оценки качества образования»

Данное положение регламентирует цели, задачи и условия проведения Турнира по волейболу среди команд организаций, подведомственных Министерству образования и науки Республики Калмыкия, посвященному 10-летию со дня образования Бюджетного учреждения Республики Калмыкия «Центр оценки качества образования» (далее - БУ РК «ЦОКО») и является официальным приглашением на соревнования.

I. Общие положения

Турнир по волейболу среди команд подведомственных Министерству образования и науки Республики Калмыкия организаций, посвященный десятилетию со дня образования БУ РК «ЦОКО» (далее - соревнования) проводится в соответствии с правилами вида спорта «волейбол», утвержденными приказом Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации от 02.04.2010 г. № 275 (далее - Правила), настоящим Положением и его приложениями, являющимися неотъемлемой частью настоящего Положения.

Команды, заявляющиеся на участие в турнире, признают данное положение.

Игроки, тренеры, и персонал, обслуживающий игры чемпионата, обязаны знать официальные правила соревнований, регламент, и данное «Положение».

Соревнования проводятся в целях:

- пропаганды, популяризации и дальнейшего развития волейбола;
- повышения уровня спортивного мастерства участников;
- выявления сильнейших волейбольных команд;
- организации досуга любителей волейбола;
- формирования здорового образа жизни.

II. Руководство соревнований

Общую организацию, проведение и контроль за проведением соревнований осуществляет Оргкомитет.

III. Организационные условия проведения соревнований

Игры проводятся в спортивных залах, определенных Оргкомитетом.

Дата соревнований утверждается Оргкомитетом турнира после регистрации всех команд-участниц. Все игры проходят строго в назначенное время, согласно календарю.

Дата и время игр турнира могут быть изменены только в исключительных случаях по решению Оргкомитета.

В случае форс-мажорных обстоятельств решение по переносу соревнований принимает Оргкомитет.

IV. Судейство соревнований

Судейство соревнований осуществляется в соответствии с Правилами и с учетом положений настоящего Положения. Судейство осуществляется судейским корпусом, назначенным Оргкомитетом.

Состав судейской бригады (минимальный):

* судья

* секретарь

V. Участники соревнований

Все участники соревнований обязаны знать и выполнять требования данного Положения.

К участию в соревнованиях согласно списку допускается смешанные команды организаций, подведомственных Министерству образования и науки Республики Калмыкия и расположенных на территории г. Элисты, и команда Министерства образования и науки Республики Калмыкия, в состав которых входят не менее 3-х женщин. Игрокам должно быть не менее 18-ти лет на момент подачи заявки.

Переходы игроков из одной команды в другую в рамках турнира запрещены.

В рамках турнира предусмотрено дозаявочные периоды в любое время.

Для дозаявки игрока необходимо предоставить в Оргкомитет по адресу coko08@mail.ru полную информацию об игроке.

Прохождение комиссии допуска, подача заявок, дозаявки, перезаявки, допуск спортсменов к соревнованиям, осуществляется по электронной почте coko08@mail.ru

При несоблюдении положений данной статьи Регламента на команды накладываются штрафные санкции в виде присуждения технического поражения со счетом 0:2 (0-15, 0-15) в игре, где такие нарушения были выявлены.

При возникновении ситуаций, разрешение которых невозможно на основании положений настоящего Регламента, решения по ним принимает Оргкомитет.

VI. Документация соревнований и порядок ее оформления

Команды, допущенные к участию в соревнованиях, подают в Оргкомитет заявочные листы на участие в турнире, заполненные по установленной форме на бланке Оргкомитета.

В заявочный лист команды (Приложение № 1) на всю лигу может быть включено не более 10 игроков с учетом отзаявок и дозаявок.

В заявочных листах на участие в лиге, должны быть указаны следующие данные на игроков:

фамилия, имя, отчество;

число, месяц и год рождения.

выписка из трудовой книжки, заверенная работодателем.

В заявочном листе должны быть указаны фамилия, имя, отчество капитана (руководителя) команды и его контактные данные: телефоны и адрес электронной почты.

Заявочный лист должен быть подписан капитаном (руководителем) команды.

Электронную версию заявочного листа в формате Word необходимо направить в Оргкомитет по адресу coko08@mail.ru не позднее, чем за 10 дней до начала соревнований.

Печатную версию заявочного листа с подписью капитана необходимо представить в оргкомитет в день турнира.

Перед каждым матчем капитан (представитель) команды обязан заполнить протокол игры, проставив напротив фамилий номера игроков, принимающих участие в данной встрече. В протоколе может быть отмечено не более 10 игроков.

Волейболист, опоздавший на игру и не внесенный в протокол, имеет право выйти на поле только после того, как капитан (представитель) команды внесет его в протокол (укажет его игровой номер напротив фамилии).

После окончания игры капитаны (представители) команд, судья игры, секретарь игры должны совместно выбрать лучших игроков обеих команд и внести фамилии в протокол.

Для оформления профиля команды каждая команда должна сделать коллективную фотографию.

Команды несут ответственность за достоверность документов и всех сведений, которые предоставляются в Оргкомитет при оформлении документации и регистрации участников соревнований.

VII. Порядок и условия проведения игр

При проведении турнира Оргкомитет должен обеспечить безопасность в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. N 329-ФЗ "Об утверждении Правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований". Оргкомитет обязан обеспечить следующие меры:

- беспрепятственный и своевременный проход команд до раздевалок;
- недопущение посторонних лиц в игровую зону и зону разминки;
- обязательное присутствие медицинского работника на время игр.

Каждой команде рекомендуется иметь не менее одного комплекта формы (единую форму и форму для либеро отличного цвета).

Командам разрешается нумерация формы от 1 до 99.

По прибытии на игру за 60 минут до её начала команда передевается в игровую форму в выделенной раздевалке.

Игроки команд должны принимать участие в соревнованиях в единой игровой форме с нанесенными номерами. Цвет и фасон формы у игроков одной команды должны быть одинаковыми.

Игроки не должны носить экипировку или предметы, которые могут нанести травму другим игрокам.

Не позднее, чем за 15 минут до времени начала игры, указанного в календаре, представители обеих команд должны проставить игровые номера принимающих участие в матче волейболистов своей команды.

Игру можно начинать, когда на площадке присутствует не менее 6 игроков одной из команд, в противном случае команде засчитывается техническое поражение со счетом 0:2 (0-15, 0-15).

В случае неявки одной из команд на разминку засчитывается техническое поражение со счетом 0:2 (0-15, 0-15). В случае, если опаздывающая команда обосновано сообщила и согласовала свою задержку к началу игры, и только при обоюдном согласии обеих команд и судьи, начало матчевой встречи может быть отложено на 30 минут.

Запрещается:

- оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включённых в настоящее Положение.

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.

Ответственность за возможность получения вреда жизни и здоровья во время проведения турнира, каждый игрок несёт самостоятельно.

В соответствии с Положением ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях.

Требования настоящего Положения детализируются Регламентами конкретных соревнований и не могут ему противоречить.

VIII. Штрафные санкции

За нецензурные и оскорбительные жесты и выражения в адрес партнера, соперника, судьи, зрителей до, во время или после матча - дисквалификация.

За умышленный удар соперника (в том числе отмашку), драку во время и после игры – дисквалификация.

За физическое воздействие (в том числе толчок или плевки) в адрес официальных лиц матча - дисквалификация.

За драку (в том числе зачинщик - лицо, подстрекавшее начать драку или начавшее ее) - дисквалификация.

IX. Определение победителей соревнований

Победителем матча является команда, которая выигрывает 2 партии.

Партия выигрывается командой, которая первой набирает 15 очков с преимуществом минимум в два очка. В случае равного счета 14-14, игра продолжается до преимущества в два очка. В случае счета по партиям 1:1, играется третья партия до 15 очков. В случае равного счета 14-14, игра продолжается до преимущества в два очка.

За победу в матче со счетом 2:0 по партиям команде начисляются 3 очка, за победу 2:1 - 2 очка. За поражение 1:2 команде начисляется 1 очко, за поражение 0:2 - 0 очков.

Места команд в группе при проведении кругового турнира определяются по сумме очков, набранных командой во всех играх в группе.

В случае равенства очков у двух и более команд, места распределяются по следующим показателям:

по наибольшему количеству побед во всех матчах;

по соотношению выигранных и проигранных партий во всех матчах;

по лучшей разнице мячей во всех матчах;

по результатам игры между собой.

X. Награждение победителей соревнований

Команды, занявшие 1-е, 2-е и 3-е места в «Турнире по волейболу посвященному десятилетию основания БУ РК «ЦОКО» награждаются кубками.

Лучшие игроки в индивидуальных номинациях («Лучший защитник», «Лучший блокирующий», «Лучший связующий», «Лучший нападающий» и «Лучший игрок») награждаются памятными грамотами.

XI. Правовые аспекты проведения соревнований

Каждая команда, участвующая в соревнованиях, признаёт за Оргкомитетом следующие исключительные права:

право на использование фотоматериалов, отображающих игры Соревнований, включая изображения игроков;

XII. Финансовые условия участия в турнире

Все финансовые расходы по организации и проведению турнира берет на себя БУ РК «ЦОКО».

Проезд и питание участников за счет командирующих организаций.

СОСТАВ

организационного комитета для подготовки и проведения
Турнира по волейболу среди команд организаций, подведомственных
Министерству образования и науки Республики Калмыкия, посвященному
10-летию со дня образования БУ РК «Центр оценки качества образования»

Бадаев С.З. председатель оргкомитета, заместитель директора
БУ РК «Центр оценки качества образования»

Тавхаев Э.В. заместитель председателя оргкомитета, начальник отдела
развития единой региональной электронной
информационно-образовательной системы

Члены оргкомитета:

Баринаева А.Н. секретарь оргкомитета

Санкуев В.Н. программист ситуационно-информационного центра

Галеева О.В. заведующий хозяйством

